
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1 10097 ASPÖCK Anschlusskabel, 4 m, 7-polig, 5-polige BV  2/2 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 4 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

2 100970 ASPÖCK Anschlusskabel, 5 m, 7-polig, 5-polige BV 2/2 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 5 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

3 10099 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, gelb, weiblich 2/2 0 Stück
ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, gelb, weiblich,
1-fach/2-fach Tülle, Kontakte, Montageanleitung,
im PE-Beutel

4 100990 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, grün, weiblich 5/5 0 Stück
ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, grün, weiblich,
1-fach/2-fach Tülle, Kontakte, Montageanleitung,
im PE-Beutel

5 10150 Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, Kunststof 4/4 0 Stück
Kunststoff
Stecker, 13-polig, mit Schraubanschluss, 
Kunststoff

6 10192 Lampenschutzgitter,155 x 270 x 73 mm 0/20 20 Stück
(nicht zugelassen in der StVO)

7 10663 ASPÖCK Anschlusskabel, 5 m, 7-polig, 5-polige BV 0/2 2 Stück
2 x Abgang 0,2 m DC-Kabel

8 10664 ASPÖCK Anschlusskabel, 7,5 m, 7-polig, 5-polige BV 2/2 0 Stück
2 x Abgang 0,2 m DC-Kabel
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 7,5 m, 7-poliger
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung, 2 x Abgang 
0,2 m DC-Flachkabel

9 10835 JOKON 830 Lichtscheibe links 0/1 1 Stück
10 10836 JOKON 830 Lichtscheibe rechts 1/1 0 Stück

JOKON 830 Lichtscheibe rechts
H: 130 x B: 200 mm

11 201580 HESTAL Exzenterverschluss 6043, verstellbar 2/2 0 Stück
250-285 x 35 mm, m. Sicherung, Stahl verzinkt

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010419,  Ihre Referenznr.: 2536

Kundennr.: 59368
30. Juni 2023Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Ann-Kathrin Nagel
+49(0)5409 4034-113
+49(0)5409403434
a.nagel@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 6
DI230603137Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

HESTAL Exzenterverschluss 6043, verstellbar, 
250-285 x 35 mm, Lochabstand 65/70 mm, Bohrungen
Ø 9 mm, mit Sicherung, Stahl verzinkt

12 20162 FBS Exzenterverschluss, Größe 0, verstellbar 8/8 0 Stück
Längenverstellung 15 mm, m. Sicherung, verzinkt
FBS Exzenterverschluss, Größe 0, verstellbar,  
Längenverstellung 15 mm, Bohrungen Ø 6,5 mm,
Lochabstand 48/61 mm, mit Sicherung, Stahl 
verzinkt

13 20466 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 700 mm, 300 mm Hub 2/2 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

14 401050 WINTERHOFF Blockiersystem/Verliersicherung 1/5 4 Stück
f. Klemmhalter/Stützrad Ø 48 mm 
WINTERHOFF Blockiersystem/Verliersicherung für 
Klemmhalter/Stützrad Ø 48 mm, sichert das  
Stützrad während der Fahrt

15 40110 BÜNTE Klemmhalterbefestigung (Paar), f. Deichsel 0/10 10 Stück
Vkt. 60 mm, Stahl verzinkt

16 40112 BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang 15/15 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 90 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

17 401120 BÜNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang 12/12 0 Stück
f. Klemmhalter 40105/40133
BÜNTE Knebelschraube, M12, 170 mm lang, für 
Klemmhalter 40105/40133, Stahl verzinkt

18 40125 WINTERHOFF Verriegelungsbolzen 0/2 2 Stück
f. automatisch klappbare Stützräder

19 40136 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 80/80 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 650 mm, Stützlast 400 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
650 mm, Ausdrehlänge 380 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 400/240 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

20 40227 Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 9/9 0 Stück
Kegelrollenlager 30205, Ø 25/52 x 16,25 mm 

21 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 4/4 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 6
DI230603137Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010419,  Ihre Referenznr.: 
2536



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

22 402310 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm 16/16 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 39/72 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

23 40305 Türschloss, 70 x 100 mm, m. Innen-/Außenschloss 0/20 20 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör

24 40703 BÜNTE Flansch, 120 x 120 x 60 mm, LA 80 mm 10/10 0 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, f. Stützfuß 407010/407020

25 40781 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 30/60 x 37 mm 12/14 2 Stück
m. Flanschmutter, Sicherungsring, f. RB AL-KO 1637
BÜNTE Kompaktlagersatz Ø 30/60 x 37 mm, mit
Flanschmutter, Sicherungsring, für Radbremse AL-KO
1637

26 40784 BÜNTE Radlagersatz, f. AL-KO RB 1625/1636/1637 5/5 0 Stück
1640, m. LM 11749/710, L 45449/410, Ø 40/52 x 7 mm
BÜNTE Radlagersatz, für Radbremse AL-KO 1625/1636/
1637/1640, Laufnabe UBR 850, mit Kegelrollenlager
LM 11749/710, Lager L 45449/410, Dichtring
Ø 40/52 x 7 mm

27 42221 KNOTT K35-C, -3500 kg, Ø 60 mm 0/1 1 Stück
Lochabstand horizontal 54 mm, Bohrungen Ø 14,5 mm

28 42567 DAKEN 82201 Blackit Staukasten, 250 x 550 x 295 mm 0/1 1 Stück
Kunststoff

29 42744 BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung 10/10 0 Stück
rot, f. Zugkugelkupplungen, Lichtehöhe 50-100 mm
BÜNTE Bügelschloss, universale Diebstahlsicherung,
rot, für Zugkugelkupplungen, mit 2 Schlüssel, 
Lichtehöhe 50-100 mm

30 42751 BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 10/10 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1050 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

31 42752 BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, m. Karabiner/Gabelkopf 6/6 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 1200 mm, mit Karabinerhaken/
Gabelkopf, rot, PVC-ummantelt

32 42753 BÜNTE Abreißseil, 950 mm, m. Karabinerhaken/Haken 5/5 0 Stück
rot, PVC-ummantelt
BÜNTE Abreißseil, 950 mm, mit Karabinerhaken/
Haken, rot, PVC-ummantelt

33 701550 SCHLEGL Rundschnur, Ø 28 x 350 mm 47/47 0 Stück
f. Bremsachse SB14, 1400 kg
SCHLEGL Rundschnur, Ø 28 x 350 mm, für Bremsachse
SB14, 1400 kg

34 80010 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 1,3 1/1 0 Stück

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 6
DI230603137Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010419,  Ihre Referenznr.: 
2536



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 1,3,
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 

35 80011 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 2,0 1/1 0 Stück
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ PAV/SR 2,0,
Ø 24 mm, 235 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm

36 80133 Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, f. BPW ZAF 8/8 0 Stück
1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3
Faltenbalg, Ø 55/60 x 150 mm, 4 Falten, für BPW
ZAF 1,0/1,6/2,0/2,8-2/3,0-3, mit Schraubabdeckung

37 80155 AL-KO Fettkappe, Ø 50,5 x 30 mm, f. RB PEITZ 6/6 0 Stück
R 160/234-76, S 234 R, R 164/205-83
AL-KO Fettkappe, Ø 50,5 x 30 mm, für Radbremse 
PEITZ R 160/234-76, S 234 R, R 164/205-83

38 805020 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 R/S 6/6 0 Stück
Ø 28 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

39 80522 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 120 SR A 0/2 2 Stück
Ø 24 mm, 390 mm, Bohrung Ø 10 mm/Gewinde M8

40 80524 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 90 S 0/2 2 Stück
101/102 VB, Ø 24 mm, 445 mm, Bohrungen Ø 10/12 mm

41 805760 AL-KO Spreizschloss, f. RB BPW S 2304/2504-7 RASK 4/4 0 Stück
HAHN B 230/250, CC 6230/6250
AL-KO Spreizschloss, für Radbremse BPW 
S 2304/2504-7 RASK, HAHN B 230/250, CC 6230/6250

42 80627 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 200 V 1/1 0 Stück
Ø 28 mm, 535 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde M10
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für AL-KO 200 V,
Ø 28 mm, 535 mm, Bohrung Ø 12 mm/Gewinde M10

43 90100 AL-KO Fettkappe Ø 53 mm außen 2/2 0 Stück
AL-KO Fettkappe Ø 53 mm außen

44 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 2/2 0 Stück
KF27-B, Ø 14 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KF27-B, 530 mm lang,
Bohrung Ø 14 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009271
*** Ihre Belegnr.: 2448

45 90273 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAV 2,0-1, 340 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAV 2,0-1,
340 mm lang (05.323.60.01.0)

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 6
DI230603137Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010419,  Ihre Referenznr.: 
2536



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA230009505
*** Ihre Belegnr.: 2462

46 210034 BÜNTE Gasfeder 8/19, 750 N, 285 mm, 120 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6
BÜNTE Gasfeder 8/19, 750 Newton, 285 mm lang,
120 mm Hub, Gewindeanschlüsse M6/M6

47 210054 BÜNTE Gasfeder 8/19, 750 N, 365 mm, 160 mm Hub 4/4 0 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6
BÜNTE Gasfeder 8/19, 750 Newton, 365 mm lang,
160 mm Hub, Gewindeanschlüsse M6/M6

48 210062 BÜNTE Gasfeder 8/19, 375 N, 405 mm, 180 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz
BÜNTE Gasfeder 8/19, 375 Newton, 405 mm lang,
180 mm Hub, Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz

49 60428 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR17-20 4/4 0 Stück
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF/KR17-20,
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm

50 80035 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. PEITZ PAV/SR 1,3 X 1/1 0 Stück
Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm 
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für PEITZ 
PAV/SR 1,3 X, Ø 24 mm, 340 mm, Bohrungen Ø 8/12 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009764
*** Ihre Belegnr.: 2483

51 60428 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR17-20 2/2 0 Stück
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF/KR17-20,
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230009946
*** Ihre Belegnr.: 2493

52 20456 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 570 mm, 220 mm Hub 4/4 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

53 60428 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. KNOTT KF/KR17-20 1/1 0 Stück
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
STABILUS Auflaufstoßdämpfer, für KNOTT KF/KR17-20,
GRAU GTA 1,7/2,1, 531 mm, Bohrung Ø 12,02 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA230010199
*** Ihre Belegnr.: 2528

54 805020 STABILUS Auflaufstoßdämpfer, f. AL-KO 251 R/S 4/4 0 Stück
Ø 28 mm, 505 mm, Bohrungen Ø 12 mm
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 6
DI230603137Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010419,  Ihre Referenznr.: 
2536



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
__________________________________________________

56 76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir in voller Höhe an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: Hellmann
Nettogesamtgewicht in kg: 1057,216

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 40341-00
Fax: +49(0)5409 4034-234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 6
DI230603137Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA230010419,  Ihre Referenznr.: 
2536


